



ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ДВ-КЛИНИК»

692760, Приморский край, г.Арте́м, ул.Лазо, дом 10 А

тел: +7(42337)99-031, dv_clinic@mail.ru

ОГРН 1222500006629, ИНН 2502067644

Лицензия Л041-01023-25/00608390 от 16.08.2022

Политика использования файлов cookie

Настоящая политика устанавливает правила и порядок использования Обществом с ограниченной ответственностью «ДВ-КЛИНИК» (далее – Администратор) и обработки данных, собираемых в процессе использования посетителями веб-сайта <https://dvclinic25.ru/> (далее – Сайт).

Общие положения

Cookies — это фрагменты данных, которые сохраняются на устройстве пользователя и могут быть запрошены Сайтом при последующих посещениях. Cookies фиксируют предпочтения пользователя и действия на Сайте, а также информацию об оборудовании, дате и времени сессии. Cookies также сохраняют информацию о входе в личный кабинет на Сайте, в целях обеспечения повторного входа при последующих посещениях Сайта. Пользователь вправе в любой момент удалить файлы cookie через настройки браузера. При первом посещении Сайта с использованием нового браузера или в режиме приватного просмотра, пользователю будет показан баннер с уведомлением об использовании файлов cookie и запросом на согласие на обработку данных, связанных с посещением Сайта. Продолжая использование Сайта и/или нажимая кнопку «Согласен», пользователь выражает согласие на обработку данных о посещении Сайта. Пользователь вправе отказаться от обработки данных, однако это может привести к некорректной работе Сайта.

Перечень обрабатываемых данных.

Администратор обрабатывает следующие неперсонализированные данные, собираемые во время вашего посещения Сайта: IP-адрес, действия на Сайте, сведения об оборудовании: тип устройства, операционная система, браузер, дата и время сессии, количество просмотренных страниц, длительность пребывания на Сайте, запросы, по которым осуществлен переход на Сайт, страницы, с которых совершены переходы, другая техническая информация, передаваемая устройством.

Состав обрабатываемых данных может варьироваться в зависимости от используемого устройства и программного обеспечения.

Администратор использует следующие виды cookie:

Сессионные - хранятся в памяти устройства только в течение времени пребывания пользователя на Сайте. После закрытия браузера сессионные файлы cookie автоматически удаляются.

Постоянные - сохраняются на устройстве пользователя и не удаляются при закрытии браузера. Используются в целях запоминания Сайтом предпочтений пользователя для будущих сеансов. Такие cookies позволяют идентифицировать пользователя, как уникального пользователя Сайта, и при возвращении на Сайт помогают актуализировать информацию о пользователе и ранее совершенных действиях.

Статистические - содержат информацию о том, как пользователь использует Сайт (например, посещенные страницы и переходы по ссылкам). Необходимы для улучшения функциональности Сайта.

Обязательные - минимально необходимые файлы cookie для корректной работы Сайта и его основных функций

Порядок использования данных.

Собранные данные обрабатываются с использованием метрических программ и аналитических систем, таких Яндекс.Метрика и собственные системы Администратора. Данные обрабатываются на территории Российской Федерации.

Сторонние аналитические сервисы несут ответственность за обработку данных в соответствии со своими условиями использования.

Администратор использует данные в следующих целях:

Улучшение работы Сайта;

Проведение статистических исследований;

Оптимизация контента и функциональности Сайта;

Улучшение пользовательского опыта;

Тестирование новых функций;

Оптимизация отображения Сайта на различных устройствах и платформах;

Предоставление целевой информации о продуктах и услугах Администратора;

Управление маркетинговыми материалами Администратора в сети Интернет.

Заключительные положения.

Пользователь имеет право отказаться от обработки данных о посещениях Сайта в настройках своего браузера. В этом случае Сайт будет использовать только минимально необходимые данные для обеспечения работоспособности.

Все отношения, касающиеся обработки персональных данных, не получившие отражения в настоящей Политике, регулируются согласно положениям законодательства Российской Федерации.

Администратор имеет право вносить изменения в настоящую Политику. При внесении изменений в актуальной редакции указывается дата последнего обновления. Новая редакция Политики вступает в силу с момента ее размещения на Сайте, если иное не предусмотрено новой редакцией Политики.